

ERRATA DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2019 – COMISSÃO ELEITORAL

No Edital n.º 02/2019 que torna público os docentes e técnicos administrativos a serviço do UNICERP com direito ao voto para escolha dos candidatos que comporão lista tríplice para Reitor(a) do UNICERP, observe-se a seguinte correção:

Na listagem de convocação onde se lê:

122. Maíra Abrahão Pereira Melo

Leia-se:

122. Maíra dos Reis Araújo

Patrocínio, 18 de junho de 2019.

Comissão Eleitoral